



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 4 March 2013

**Interinstitutional File:
2013/0012 (COD)**

**6654/13
COR 1**

**TRANS 68
AVIATION 25
MAR 19
ENER 47
ENV 130
IND 39
RECH 43
CAB 10
CODEC 369**

CORRIGENDUM TO REPORT

from: Council General Secretariat

to: COREPER/Council

No. Cion prop.: 5736/13 TRANS 25 AVIATION 8 MAR 10 ENER 17 ENV 64 IND 17 RECH 15
CAB 2

5899/13 TRANS 32 AVIATION 12 MAR 12 ENER 21 ENV 74 IND 28
RECH 29 CAB 4 CODEC 193

Subject: Clean Power for Transport

- Communication from the Commission on "Clean Power for Transport: A European alternative fuels strategy"
- Proposal for a Directive of the European Parliament and of the Council on the deployment of alternative fuels infrastructure

= Presentation by the Commission

= Exchange of views

On page 3, point 4 of document 6654/13:

- in the first indent, first sentence, the date should read as follows:

"At its meeting on 15 February **2013**, ...".

- the last indent should read as follows:

"All delegations have a general scrutiny reservation on the proposal for a Directive. DK, FI, **FR**, MT, PL and UK have a parliamentary scrutiny reservation on the same text."
